
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Председавајући ОСЦП-а уручио Патријаршијску
награду Предстојатељу Јерменске Апостолске
Цркве

Сектор за информисање ОСЦП-а, 18.03.2025. Делегација Руске Православне Цркве, која ових
дана борави у Јерменији, учествовала је 18. марта 2025. године на свечаном пријему у
резиденцији Врховног Патријарха и Католикоса свих Јермена Гарегина II у Ечмијадзину. 

По благослову Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила шеф делегације,
председавајући Одељења за спољне црквене послове Московске Патријаршије, митрополит
волоколамски Антоније уручио је Предстојатељу Јерменске Апостолске Цркве Патријаршијску
награду – Орден Светог Алексија, митрополита кијевског, московског и целе Русије (Iстепена)
поводом 25 година од његове Предстојатељске службе. 

Председавајући ОСЦП-а је саопштио честитку од Његове Светости Патријарха московског и целе
Русије Кирила, који је посебно истакао заслуге католикоса Гарегина II, „који вредно наставља



дело Светог Григорија Просветитеља и других славних претходника, брине о очувању
хришћанског идентитета и личним животом надахњује вернике да живот проводе у благостању и
чистоти 1 Тим. 2. 2).“ У поруци Његове Светости Патријарха констатован је лични значајан
допринос Предстојатеља Јерменске Цркве оживљавању духовног живота у Јерменији након
безбожног прогона, чији је резултат „отварање нових цркава и обнављање пунокрвног
парохијског живота“. Такође је високо ценио „доследно добар однос према Руској Православној
Цркви и руској духовној традицији“ Католикоса Гарегина II. 

У свом одговору Предстојатељ Јерменске Апостолске Цркве изразио је срдачну захвалност
Његовој Светости Патријарху Кирилу, напомињући да је „дубоко дирнут пажњом и топлим
односом Његове Светости, који је израз вишевековне сарадње и блиских веза између наших
Светих Цркава, нашег дугогодишњег братског општења, као и значајног доприноса јерменске
заједнице у друштвени и културни живот Руске Федерације“. Католикос је такође захвалио
Предстојатељу Руске Православне Цркве „на подршци и молитвама јерменском народу у данима
трагичног рата [у Нагорно-Карабаху]“, изразио је захвалност „за напоре које је уложио Патријарх
Кирил да обезбеди несметано функционисање манастира Дадиванк и безбедност наших
свештенослужитеља“, а такође је исказао подршку Московској Патријаршији поводом ситуације у
Украјини. Католикос Гарегин је такође рекао да „упркос искушењима и тешкоћама које су
задесиле наше народе, захваљује се Богу што на основу успостављене сарадње у различитим
областима односи између Јерменске Апостолске и Руске Православне Цркве настављају да се
развијају и доносе нове плодове“. У закључку је указао на „блиску очинску пажњу“ Његове
Светости Патријарха Кирила на „јерменску заједницу Русије, њихов духовни и национални живот“
и узнео молитве за „здравље и плодотворну Архипастирску службу нашег духовног брата, Његове
Светости Патријарха Кирила, за благостање и просперитет Руске Православне Цркве“. 

Свечаном пријему у име Руске Православне Цркве учествовали су и заменик председавајућег
ОСЦП-а архимандрит Филарет (Булеков) и секретар председавајућег ОСЦП-а свештеник Николај
Васин. У име Јерменске Апостолске Цркве били су начелник Одељења за спољне односе и
протокол Првопрестолног Светог Ечмијадзина архиепископ Натан Ованисјан, шеф канцеларије
Првопрестолног Светог Ечмијадзина архиепископ Аршак Хачатрјан, поглавар руске и ново-
нахичеванске епархије архиепископ Езрас Нерсисјан, поглавар Арцахске епархије епископ
Вртанес Абрамјан, директор Одељења за међуцрквене односе архимандрит Гарегин
Амбарцумјан, шеф личног секретаријата Врховног Патријарха и Католикоса свих Јермена
протојереј Вахрам Меликјан, бројни представници епископата, свештенства и мирјани. Догађају
су присуствовали и изванредни и опуномоћени амбасадор Руске Федерације у Републици
Јерменији С. П. Копиркин. 

Увече истог дана католикос Гарегин II приредио је свечану вечеру у част делегације Руске
Православне Цркве. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/92979/
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